



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ
Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации
по Пермскому району
(Отдел МВД России по Пермскому району)

ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

В доме культуры Лобаново состоялся самый массовый урок этого учебного года. Его участниками стали первоклассники из всех школ Пермского района. А тема — не только интересная, но и важная — правила дорожного движения.

Самым торжественным моментом урока стало, конечно же, посвящение первоклассников в пешеходы. Отныне все они являются полноправными участниками дорожного движения. Но, прежде чем произнести клятву юного пешехода, первоклассники еще раз повторили самые главные правила дорожного движения — не баловаться на дорогах, переходить дорогу только по пешеходному переходу и на зелёный свет светофора. А еще ребята выучили сигналы, подаваемые регулировщиком дорожного движения, — что означает, когда регулировщик вытягивает руку вверх или в сторону.

И повторение уже известных по детскому садiku правил, и изучение новой информации происходило в игровой форме. Вместе со сказочными героями и сотрудником полиции ребята отгадывали загадки, декламировали стихотворения, много пели и разыгрывали целые сценки. Быть «паровозиком» и вести команду за собой, соблюдая дорожную разметку и знаки, хотел каждый второй первоклассник. Когда старуха Шапокляк предложила ребятам выйти на сцену, в зале вырос настоящий лес рук — такого ни на одном другом уроке не увидишь!

— Правила дорожного движения мы учили ещё в детском садике. А в первом классе их ещё больше стало, — призналась Оля Петикова, ученица 1«в» класса Кондратовской школы. — Но запомнить их несложно: зелёный свет — иди, жёлтый — жди, красный — стой!

— А мне мама всегда говорит, как нужно переходить улицу правильно, когда мы идем с ней в магазин, — рассказывает Олин одноклассник Саша Мелюхин. — Сначала надо посмотреть налево, потом направо и, если на дороге никого нет, — можно идти.

Любовь Курочкина, классный руководитель ребят, похвалила своих учеников за отличное знание правил дорожного движения. — О безопасности на дорогах мы разговариваем практически каждый день, — отметила Любовь

Игоревна, — используя для этого любую возможность. Ребята неплохо знают правила, и сейчас важно воспитать привычку к их соблюдению.

Услышав наш разговор, Оксана Борисова, инспектор по пропаганде ГИБДД Пермского района, заметила, что к воспитанию этой благородной привычки должны подключиться все взрослые — не только учителя и воспитатели, но и родители. Да и простым гражданам, которые видят, что дети перебегают дорогу в неположенном месте, будет нетрудно подсказать им, где безопаснее сделать переход.

Посвящение в пешеходы стало совместной акцией отдела ГИБДД полиции Пермского района и детско-юношеского центра «Импульс». И далеко не единственная. Как пояснила Наталья Кандакова, сотрудник «Импульса», на протяжении всего учебного года в школах и домах культуры поселений будут проводиться мероприятия, цель которых — научить школьников безопасному поведению на дорогах.